
Fyn, Dato: 17-03-2025

Referat af vores 

Generalforsamling 11-03-2025 kl. 17:45 i Hjallese Forsamlingshus

Første punkt på dagsordnen var spisning. Judy havde bestilt Mørbradbøffer med ovn kartofler , 
kartoffelmos og salat, og Kylling til dem, som ikke spiste svinekød.

Vi var 22 glade medlemmer til stede.

Efter spisning gik vi i gang med generalforsamlingen.

Dagsorden til den ordinære generalforsamling:

1.Valg af dirigent. 

Marianne blev valgt til dirigent.

2.Valg af stemmetællere. 

Der var ikke brug for stemmetællere.

3.Beretning fra bestyrelsens formand. 

Ally gik i gang med formandens beretning, og fortalte om året der var gået. Han startede med 
generalforsamlingen sidste år, hvor der var rundvisning på Ørbæk bryghus og efterfølgende 
afholdt vi vores generalforsamling. I maj var vi til et spændende foredrag med Bente Klarlund på 
Magasinet i Odense. Det var et rigtig godt foredrag, hvor hun forvandlede et svært stof omkring 
immunsystemet til noget, som var både fagligt, sjovt og underholdende. I september var vi på 
Johannes Larsen museet i Kerteminde, hvor vi fik en guidet rundvisning i hans bolig og en 
fortælling om livet på den tid. Vi sluttede af med kaffe og kage i den tilhørende café. Endnu en 
gang holdt vi juleafslutning i Bolbro bowling center, hvor vi sluttede af med julebuffet. Til det nye 
år har vi udsendt 20 forslag til vores medlemmer om mulige forslag til arrangementer, og bedt 
dem om at vende tilbage med deres ønsker. De to ting, som fik flest stemmer var Strøjer 
Samlingen og Hvalsafari i Lillebælt. Det vi skal i gang med nu er at finde nogle datoer til disse 
arrangementer.

4.Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab for det seneste regnskabsår.

Marianne fremlagde årets regnskab, som efterfølgende blev godkendt. 

5.Vedtagelse af budget for det kommende regnskabsår.

Marianne fremlagde det kommende budget, og her snakkede vi om, at vi havde søgt penge i 
UMS-fonden til dagens foredragsholder Gorm Høi Jensen, og penge hos hovedforeningen til både  
Strøjer Samlingen og Hvalsafari, så vi ikke tømmer kassen helt.
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6.Indkomne forslag.

Der var ikke kommet nogle forslag, som skulle drøftes.

7.Valg til bestyrelsen. På valg er Judy og Ole.

Judy og Ole blev genvalgt

8.Valg af suppleanter til bestyrelsen. På valg er Klaus.

Klaus blev genvalgt.

9.Valg af revisor samt revisorsuppleant. På valg er Gitte og Poul-Arne.

Både Gitte og Poul-Arne blev genvalgt.

10.Eventuelt. 

Der var ikke noget til eventuelt, så vi afsluttede generalforsamlingen.

Vores medlem Poul Arne  havde sit eget punkt på dagsordnen. Han ville gerne holde en kort 
orientering omkring det kommende valg til Ældrerådet.

Men da vores foredragsholder allerede var ankommet valgte Poul-Arne at droppe sit punkt, og så 
gik vi over til foredraget om smertebesvær ved Fysioterapeut Gorm Høi Jensen.

Alle lyttede og stillede spørgsmål og virkede rigtig godt tilfredse med Gorm og det han fortalte om.

Det var en rigtig god og positiv aften med glade mennesker.

Efter generalforsamlingen benyttede vi lejligheden til at konstituere os i foreningen, og det 
betyder, at vi har beholdt de samme roller, som tidligere år.

Ally er formand, Judy er næstformand, Marianne er kasserer, Niels er skriver til bladet, Ole er alm.
medlem og Klaus er suppleant.

Referent er Marianne, 17-03-2025
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